[Tapez ici]

4e ACTIVITÉ D’ÉCRITURE

	Consignes



1. Observe les quatre images présentées en classe.

2. Choisis l’image qui te plait ou qui t’inspire le plus et coche la boite correspondante.
Les images utilisées pour cette tâche ont été tirées du livre suivant : 
Becker, A. (2014). Imagine. Vanves, France : Gautier-Languereau.  ISBN : 9782013831574

· Image 1 : une porte ouverte. Une jeune fille est assise sur son lit, dans une chambre grise, et semble s’ennuyer. Sur le sol se trouve une craie rouge, seul objet de couleur autour d’elle. Elle la saisit, trace une porte sur le mur, puis ouvre celle-ci. Derrière, on devine un monde tout en couleurs.
· Image 2 : une cité d’un autre temps. L’héroïne se trouve maintenant dans une cité dense, à l’architecture ancienne. On y circule par une série de canaux situés haut dans les airs et interconnectés par des écluses. Elle se trouve dans l’un d’eux, à bord d’une barque rouge. Des hommes, visiblement des gendarmes, la saluent.
· Image 3 : un voyage en montgolfière. La jeune fille est à bord d’une montgolfière rouge, de la même couleur que la craie qu’elle a encore en main. Elle est bien au-dessus des nuages, entourée d’autres machines volantes imposantes, ressemblant à des dirigeables. Les gens qui les pilotent semblent poursuivre un phénix, sous le regard de l’héroïne. 
· Image 4 : un voyage en tapis volant. L’héroïne est maintenant installée sur un tapis volant rouge en mouvement. Elle survole une médina —le quartier historique d’une ville maghrébine— ou une cité arabe, située en plein désert. Elle poursuit à son tour le phénix. Celui-ci pourrait s’être échappé d’une cage vide qui flotte dans les airs, parmi les nuages. 
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3. Imagine une aventure ou une histoire vécue par le(s) personnage(s) de l’image. 

 Dans Class Notebook ou au verso de cette feuille, fais un plan ou écris des mots clés résumant tes idées.

4. Raconte l’aventure ou l’histoire vécue par le(s) personnage(s) de l’image dans un texte comptant de 150 à 300 mots.

 Écris ton texte directement dans Class NoteBook.

5. Finalement, explique pourquoi tu as choisi cette image. Donne ta réponse dans un paragraphe comptant environ 50 mots.

 Écris ton texte directement dans Class NoteBook, immédiatement sous l’aventure ou l’histoire que tu as écrite.
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